



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek bakalářské práce

Autor: Adéla Vircová

Studijní obor: Jazyková a literární kultura

Název práce (česky/anglicky): Pověsti z Máchova kraje / Fables of Macha's region

Vedoucí práce: Mgr. Kateřina Kubanová

Oponent práce: Mgr. Jan Bílek, Ph.D.

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	B
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	D
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	E
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	E
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	C

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A, B, C, D, E, F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření vedoucího práce k antiplagiátorské kontrole:

Práce prošla antiplagiátorským programem a splňuje všechny požadavky kladené na autorství bakalářské práce.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

D

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. Která pověst se dle Vašeho názoru rozšířila nejdále za hranice regionu?

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Autorka se ve své práci zaměřila na pověsti z Máchova kraje s cílem zmapovat a charakterizovat ty nejznámější. Úvodní část věnovaná teoretickým a historickým východiskům, představení regionu a významným sběratelům, je však značně rozsáhlá, tvoří více než polovinu práce. Následná analýza se omezuje především na popisy – obsahy jednotlivých pověstí a postrádá větší hloubku, tedy získané poznatky vzájemně propojovat a vést k obecnějším závěrům. Více pozornosti by si zasloužila rovněž formální a stylistická stránka. Autorka bohužel dostatečně a včas postup nekonzultovala, tudíž ani nezpracovala veškeré adekvátní připomínky.



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Datum a podpis vedoucího práce:

18. 5. 2022

Mgr. Kateřina Kubanová